
Piráti z karibiku 4: Na vlnách podivna 
 
Johnny Depp se vrací ve své roli kapitána Jac-
ka Sparrowa ve filmu plném akcí a dobrodruž-
ství. Když se mu do cesty připlete tajemná An-
gelica, není si jistý, zda se zamiloval, nebo 
jestli se jedná o obyčejnou podvodnici, která 
ho využívá k tomu, aby nalezla legendární 

Pramen mládí. Když ho přinutí vstoupit na palubu lodi Queen An-
ne's Revenge, které velí slavný a obávaný pirát Černovous, ocitá se 
Jack na neočekávaném dobrodružství, během kterého nemá tak do-
cela jasno v tom, kdo je pro něj větší hrozbou- zda Černovous či An-
gelica, se kterou sdílí tajuplnou minulost. Pokud jste tento báječný 
film nestihli v kinech, můžete si již brzy za-
koupit DVD.  
 
Režie: Rob Marshall 
Hrají: Johny Depp – Jack Sparrow, Astrid 
Begnes – Frisbey – Syrena, Penélope Cruz 
– Angelica, Ian McShane – Černovous, Ke-
vin McNally – Joshamee Gibbs a další. 
Scénář: Ted Elliott, Terry Rossio 
Námět: Tim Powers 
Producent: Jerry Bruckheimer 
Hudba: Hans Zimmer 
Žánr: akční, komedie, fantasy, dobrodružný 
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Co se podařilo realizovat v tomto školním roce? 
Kromě naší běžné školní práce jsme hlavní pozornost věnovali 
úspěšnému naplnění realizace projektu Návrat k tradicím Krav-
ska a okolí. Jeho výsledky mohli všichni zhlédnout na Dnu otevře-
ných dveří. Díky finanční podpoře, kterou jsme v projektu získali, 
máme dnes ve škole keramickou dílnu, vydali jsme vlastní regio-
nální vlastivědnou učebnici i sborník prací našich žáků, posbírali 
spoustu materiálů o obcích regionu, uspořádali několik zajíma-
vých exkurzí a žáci měli možnost zvládnout dovednosti, na které 

ve vyučování nezbývá prostor. Projektový den byl také ukázkou řady dalších čin-
ností žáků i učitelů v Kravsku. Školu jsme představili veřejnosti  v širokém záběru 
toho, co společně dokážeme. Určitě to bylo úspěšné vyvrcholení letošního školního 
roku. 
K jakým změnám dojde ve škole přes prázdniny? 
Již máme podepsanou smlouvu na výměnu oken v VII.třídě, některé prostory bu-
dou vymalovány, nové lavice jsou připraveny pro žáky budoucí I.třídy. Těsně před 
prázdninami se nám podařilo otevřít nové dětské hřiště. To bude zřejmě vše, na co 
bude náš rozpočet stačit. 
Neměl by odejít žádný ze zaměstnanců, takže ani nikdo nový nenastoupí - vše zů-
stane při starém. 
Jak hodnotíte tento školní rok? 
Z pohledu celé školy velmi dobře. Ve škole je dobrá pracovní atmosféra, daří se 
nám řešit problémy hned v začátcích. Většinou jsou naši žáci hodnoceni všude jako 
ukáznění, šikovní a rovněž v soutěžích reprezentují školu úspěšně – v letošním roce 
jsme dopadli nejlépe ve výtvarných soutěžích, matematické olympiádě, konverzač-
ní soutěži v AJ, dopravní soutěži i pěvecké a recitační soutěži. Pro žáky organizuje-
me spoustu dalších akcí, také projekty se nám daří, což škole pomáhá především 
při získávání financí. Věřím, že učitelé i žáci se ve škole cítí dobře a jsou spokojeni. 
To je pro mě jako ředitelku školy nejdůležitější.  
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paní ředitelkou Marií Ludvíkovou…... Interview s .. 



Pohár rozhlasu—dívky 
V úterý 10. května proběhly ve Znojmě atletické závody "O pohár rozhlasu". Naše 
škola se po dlouhé přestávce opět zúčastnila tohoto atletického klání základních 
škol. Vyslali jsme pouze družstvo starších žákyň, které tvořilo šest děvčat z osmé a 
deváté třídy: Vendula Němcová, Kateřina Binderová, Tereza Hofstetterová, Kristý-
na Fialová, Dagmar Březinová, Iveta Brichtová. 
Starší žákyně soutěžily v těchto disciplinách: běh 60m,  skok daleký, 
skok vysoký,  vrh koulí,  běh na 800m,  štafetový běh 
V kategorii starších žákyň soupeřilo mezi sebou deset družstev základních škol 
znojemského okresu. V celkovém hodnocení se umístila naše děvčata na vynikají-
cím  druhém místě. 
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Pohár rozhlasu -chlapci 
Ve čtvrtek 13. května proběhly ve Znojmě atletické závody "O pohár roz-
hlasu", 
Na pořadu závody chlapců. Naši školu reprezentovalo starší družstvo 
chlapců, ve složení: 
Marek Rechtik, Vojtěch Toman, Jakub Klempa, Marek Hrůza,  
Michal Popovič, Petr Zvonar, Martin Moravec, Marek Vocílka. 
Starší žáci soutěžili v těchto disciplinách:Běh 60m,  skok daleký,  
skok vysoký, vrh koulí, běh na 1500m, štafetový běh 
V kategorii starších žáků soupeřilo mezi sebou 14 družstev základních škol 
 znojemského okresu. V celkovém hodnocení se umístili na 11. místě. 

Celkový bodový stav starších žáků: 

Školy  Body Školy  Body 

1. ZŠ Pražská Znojmo 5696 8. ZŠ Ivančická Moravský Krumlov 4942 

2. ZŠ Tasovice 5442 9. ZŠ nám.Klášterní Mor. Krumlov 4882 

3. Gymnázium Polesného Znojmo 5152 10. ZŠ Jevišovice 4631 

4. ZŠ ul.Mládeže Znojmo 5148 11. ZŠ Kravsko 4506 

5. ZŠ nám.Republiky Znojmo 5086 12. ZŠ Hevlín 4232 

6. ZŠ Miroslav 5069 13. ZŠ Znojmo-Přímětice 3723 

7. ZŠ Blížkovice 5030 14. ZŠ Božice 2367 

Nejlepšími sběrači starého papíru, který jsme nosili minulý týden do školy, se 
stali: 
1. místo – Petr Reichenbach z 9.třídy – 1 464 kg 
2. místo – Martina Svobodová ze 3.třídy – 1 000 kg 
3. místo - Pešek Jan ze 4.třídy, Pešková Kristýna z 9.třídy - každý 690 kg 
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2.A Zuzana Kašparová 1,00 5.A Anna Kremláčková 1,00 

2.A Nikola Klűglová 1,00 5.A Eliška Kremláčková 1,00 

2.A Dagmar Malárová 1,00 5.A Sabina Pokorná 1,00 

2.A Veronika Valášková 1,00 5.A Hana Vocilková 1,00 

Třída Jméno Ø Třída Jméno Ø 
6.A Libor Brinda 1,00 9.A Beata Březinová 1,22 

6.A Michaela Fruhwirtová  1,00     6.A Barbora Jobánková 1,27 

6.A Dominika Hellmanová 1,00 6.A Zdeňka Saganová 1,27 

7.A Kateřina Hiessová 1,00 7.A Petra Nováková 1,27 

8.A Mar;n Moravec 1,00 7.A Veronika Pláňková 1,27 

8.A Marek Rech;k 1,00 8.A Pavel Šefčík 1,28 

8.A Mar;na Kra>ová 1,00 8.A Silvie Schmidová 1,28 

8.A Vendula Němcová 1,00 7.A Hana Holíková 1,31 

9.A Jaroslav Slonek 1,00 6.A Jaroslav Slabý 1,33 

9.A Dagmar Březinová 1,00 7.A Jiřina Závěrková 1,33 

9.A Eva Králová 1,00 8.A Kris;na Fialová 1,33 

9.A Kristýna Pešková 1,00 9.A Michaela Švarcová 1,33 

9.A Marek Vocílka 1,06 6.A Kristýna Blažíčková 1,40 

7.A Dominika Hasprová 1,07 7.A Tereza Hubáčková 1,44 

7.A Magda Kra>ová 1,07 8.A Tereza HofsteDerová 1,44 

9.A Josef Spáčal 1,11 7.A Simona Hrůzová  1,50     

9.A Veronika Šefčíková 1,11 8.A Ondřej Molík 1,50 

6.A Iveta Suchomelová 1,20 8.A Kateřina Binderová 1,50 

8.A Sabina Valová 1,22 9.A Jana Radová 1,50 
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“olympijských hrách“ na školním hřišti. Ostatní děti fandily jako diváci svým 
spolužákům. Naše hry zahájil krásný olympijský oheň. Po zahájení se začalo sou-
těžit. Soutěžilo se ve skoku do výšky, do dálky, v běhu na vytrvalost, v běhu na 
50 metrů a štafeta. Soutěžilo se ve dvou kategoriích-I. stupeň, II. stupeň, holky a 
kluci. V I. kategorii vyhrála 4. třída a v II. kategorii vyhrála 8. třída. Obě třídy 
získaly nádherný atletický pohár. Děti si jistě jejich den užily. V jídelně dostaly 

 Technické muzeum BRNO 
Dne 9.června 2011ve čtvrtek navštívili žáci 7.třídy Technické muzeum v Brně. 
Žáci se sešli na autobusovém nádraží ve Znojmě a autobusem jeli až do Brna. 
Uvnitř muzea si žáci mohli zakoupit občerstvení (pití, jídlo) z automatů.Po krátké 
přestávce se šli podívat na přednášku o vodních motorech.Poté šli do herny, kde si 
mohli vyzkoušet všelijaké vynálezy. Přibližně 2 hodiny měli rozchod po celém 
muzeu ,ve kterém si nejen prohlédli auta a vodní motory, ale i první hudební ná-
stroje, také první fotoaparát, zbraně z doby železné a předlohu malého městečka, 
jak to vypadalo dříve, například v 19.století. Po prohlídce měli žáci dvaceti minu-
tovou přestávku. Návrat do Znojma byl okolo třetí hodiny. 

Třída Jméno Ø Třída Jméno Ø 
1.A David Ammerling 1,00 2.A Věra Vocilková 1,00 

1.A Roman Kučírek 1,00 3.A Ondřej Přibil 1,00 

1.A Jiří Šrůtka 1,00 3.A Natálie Částková 1,00 

1.A Ondřej Šrůtka 1,00 3.A Kateřina Hanáková 1,00 

1.A Marianna Brindová 1,00 3.A Kris;na Jírovcová 1,00 

1.A Barbora Hiessová 1,00 3.A Marie Pokorná 1,00 

1.A Aneta Poustecká 1,00 3.A Karolína Zedníková 1,00 

1.A Monika Šupková 1,00 4.A Vojtěch Kubák 1,00 

1.A Anna Ďurišová 1,00 4.A Jan Pešek 1,00 

2.A Vojtěch Klempa 1,00 4.A Miroslav Rossiwal 1,00 

2.A Luboš Vitanovský 1,00 4.A Tomáš Zvonar 1,00 

2.A Dušan Zvěřina 1,00 4.A Žaneta Hanzálková 1,00 

2.A Nikola Dočkalová 1,00 5.A Tereza Hamzová 1,00 
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Kyberšikana 
Dne 9. května 2011 se žáci 8. třídy vydali na exkurzi do Znojma. Po srazu u lázní 
se vydali na policejní stanici, kde absolvovali přednášku o kyberšikaně, trvající 
asi 2 hodiny. Přednášky se žáci aktivně zúčastnili za pomocí anket, dotazů a hla-
sování, které připravil pan policista Bc. P. Hladký. Díky ukázkám na promítané 
ploše žáci také získali reálnou představu o kyberšikaně a o práci městské policie. 
Přednáška, která nám všem ukázala, kde se skrývá nebezpečí kyberšikany a jak se 
proti ní bránit a chránit, byla velmi přínosná svými informacemi zpracovanými do 
zábavné formy. 

Karolinka Cup 
Ve středu 27. dubna se v Karolininých sadech konaly závody mateř-
ských a základních škol v běhu do vrchu. 
Závodu se zúčastnili i tři žáci naší školy: Vojtěch Toman, Jakub Klem-

pa, Marek Rechtik. 
Naši žáci soutěžili v kategorii osmých a devátých tříd s těmito výsledky: 
4. místo - Vojtěch Toman ,5 . místo - Jakub Klempa, 7. místo - Marek Rechtik 

Celkové pořadí starší žákyně: 

Školy Body Školy Body 

1. ZŠ Jevišovice 4824 6. ZŠ Lubnice 4477 

2. ZŠ ul. Mládeže Znojmo 4638 7. Gymnázium Polesného Znojmo 4473 

3. ZŠ Kravsko 4625 8. ZŠ Pražská Znojmo 4387 

4. ZŠ nám.Republiky Znojmo 4576 9. ZŠ nám.Klášterní Mor. Krumlov 3438 

5. ZŠ a MŠ Tasovice 4554 10. ZŠ Božice 1278 

Barevný den 
Poslední tři dny před Velikonocemi měly děti první, druhé a čtvrté třídy zpestře-
nou školní docházku. 
Pondělí: kravatový a kloboukový den 
Úterý: modrá a červená barva 
Středa: zelená barva 
Někteří borci přišli barevní kompletně (od ponožek, přes spodní prádlo až po 
gumičky ve vlasech). Rozhodně letos ještě nekončíme. Budou i proužky, kostky a 
puntíčky. 

Exkurze do Českého rozhlasu v Brně 
Ve středu 4. května vyrazili žáci navštěvující na naší škole seminář "Práce s mé-
dii" na exkurzi. Cílem exkurze byla návštěva Českého rozhlasu v Brně. 
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Den otevřených dveří 
V pátek 10.6. 2011 se konal Den otevřených dveří s tímto progra-
mem: 

 
• Slavnostní otevření dětského hřiště 
• Projektový den „Náš region“ v rámci projektu „Návrat k tradicím 

Kravska a okolí“  
• Závěrečná konference k projektu „Návrat k tradicím Kravska a oko-

lí“ 
• Celková prezentace školy 
Slavnostní otevření dětského hřiště proběhlo za účasti vedení školy a spon-
zorů zúčastněných na projektu. 
V rámci projektového dne „Náš region“ pracovali žáci s různými tématy: 
Pracovali s novou regionální učebnicí Toulky historií regionu naší školy, 
zjišťovali informace o prostředí a lidech žijících v obcích, kde žijí. 
Pro nejmenší žáky 1.- 4. ročníku jsme připravili atletické klání na našem 
krásném hřišti, a to společně pro žáky tří škol regionu: Mramotice, Hlubo-
ké Mašůvky, Jevišovice. 
Starší žáci představovali regionální učebnici a sborník prací žáků „Můj re-
gion. “Nejstarší prezentovali materiály o svých obcích pro návštěvníky ško-
ly. V keramické dílně byly vytvořeny medaile pro vítěze atletických soutěží 
a návštěvníci si sami mohli vyzkoušet práci s keramickou hlínou 
Dále si mohli prohlédnout práci při aranžování ovoce a zeleniny. 
Součástí dne otevřených dveří byla závěrečná konference k projektu  

Odjeli jsme okolo osmé hodiny ze Znojma.V Brně jsme byli kolem deváté hodi-
ny. Po příjezdu jsme vyrazili do historického středu města Brna a šli jsme se podí-
vat na historickou maketu Brna. Po jejím zhlédnutí jsme dorazili na místo naší 
exkurze. 
Po příchodu do budovy nás přivítala paní Podlucká, která nám v úvodu povyprá-
věla historii Českého rozhlasu v Brně a něco málo o architektonické historii budo-
vy, v níž rozhlas sídlí. Následovala prohlídka jednotlivých nahrávacích studií, 
navštívili jsme velmi rozsáhlý archív. Další částí naší prohlídky rozhlasu byla 
možnost konzultace se studiovým mistrem, který umožnil dvěma žákyním udělat 
studiovou nahrávku zpravodajského vstupu. Následovala návštěva newsroomu, 
kde jsme mohli kontaktovat redaktorku sportovní redakce při její práci. Odpově-
děla na naše zvídavé otázky. Na závěr jsme mohli být přítomni živého vysílání - 
beseda na téma biopotraviny a zprávy v 11,00. 
Exkurze byla velmi zdařilou akcí a doufáme, že budeme moci opět někdy nahléd-
nout pod pokličku této zajímavé práce. 
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Pokračování ze strany 4 
Návrat k tradicím Kravska a okolí za účasti hostů a novinářů. Projekt bu-
dování dětského hřiště byl představen formou prezentace Venduly Němco-
vé a Sabiny Valové. Celá škola byla vyzdobena zdařilými pracemi a výrobky 
našich žáků a tato výzdoba přispěla k velmi zdařilé akci. 

Kyberšikana 
Dne 14.6.2011 v úterý odjeli žáci 7. třídy na exkurzi do Znojma na měst-
skou policii. Byla objednaná přednáška o kyberšikaně. Nejdříve nám poli-
cista vysvětlil funkci Městské policie ve Znojmě a potom začal probírat té-
ma „šikana“ a „kyberšikana“. Také jsme se dívali na videa o dětech, které 
se staly obětí kyberšikany. Na konci přednášky jsme dostávali otázky a za 
správné odpovědi jsme získali propisky a bonbony. Po přednášce jsme šli 
na procházku k řece Dyji a potom jeli zpátky do školy. 

Řecko 2011 
Dne 24.5. 2011 někteří žáci naší školy odjeli na ozdravný pobyt v Řecku. 
Cílovou destinací bylo Chalkidiki, město Fourka, poloostrov Kassandra. 
Cesta autobusem proběhla docela v pořádku. Jedinou nepříjemností bylo 
dvouhodinové stání na makedonských hranicích. Jakmile jsme přijeli na 
místo tak nás naše delegátka rozmístila do pokojů a my se šli vybalovat. Po 
té jsme zamířili směr bazén, voda byla docela studená, ale na osvěžení po 
cestě autobusem to bylo akorát. Hned jak jsme se posilnili dobrou večeří, 
tak jsme šli do města. Po příchodu z města jsme šli odpočívat a pak spát. 
Druhý den na nás čekala snídaně ve formě švédských stolů. Jakmile jsme 
se najedli, šli jsme opět k bazénu . Někteří odvážlivci už odpoledne zamířili 
k moři kde se mohli potápět, opalovat, nebo hrát plážový volejbal večer 
jsme šli opět do města. Další den začal opět snídaní a pokračovalo se kou-
páním v bazénu a odpoledne už  k moři museli jít všichni. Večer nás opět 
čekala procházka do města kde si někteří z nás nakoupili suvenýry. Po ná-
vratu jsme opět odpočívali a šli spát. Další den ráno začalo opět snídaní a 
po ní se šlo opět k bazénu a odpoledne zase k moři, někteří plavali, leželi 
na pláži a jiní zase hráli plážový volejbal. Večer jsme šli opět do města, kde 
jsme si nakoupili něco domů a také si někdo koupil gyros. Po návratu jsme 
opět relaxovali a šli spát. Následující den proběhl stejně jako předchozí 
dny. Poslední den jsme jeli domů dvoupatrovým autobusem. Zpáteční ces-
ta proběhla v pořádku. V Řecku se nám moc líbilo a chtěli bychom tam 

Den dětí 
Dne 1. června proběhla na naší škole akce pod názvem Dětský den. Děti svůj svá-
tek oslavily sportem. Kdo chtěl mohl si zasoutěžit a reprezentovat svoji třídu na 


